
川里中学校周辺における公共施設の利用状況 

 

（地域住民） 

配布数：2222 世帯 

回答数：483世帯 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週に数回の利用, 0.6％
月に数回の利用, 1.4％

年に数回の利

用, 5.6％

利用したことが

ない, 84.3％

不明, 8.1％

【グラウンドゴルフ場】

週に数回の利用, 

4.8％

月に数回

の利用, 

15.3％

年に数回

の利用, 

36.6％

利用した

ことがな

い, 35.8％

不明, 7.5％

【図書館】

週に数回の利用, 1.4％ 月に数回の利用, 1.4％
年に数回の利

用, 3.3％

利用したことが

ない, 86.7％

不明, 7.0％

【高齢者福祉センターひまわり荘】

資料２ 



 

（中学生保護者） 

配布数：240名 

回答数：123 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週に数回の利用, 0.0％
月に数回の利用, 0.0％

年に数回の

利用, 0.8％

利用した

ことがな

い, 96.7％

不明, 

2.4％

【高齢者福祉センターひまわり荘】

週に数回の利用, 0.0％ 月に数回の利用, 0.0％

年に数回の

利用, 0.8％

利用した

ことがな

い, 96.7％

不明, 2.4％

【グラウンドゴルフ場】

週に数回の利

用, 1.6％

月に数回の利

用, 11.4％

年に数回

の利用, 

64.2％

利用したこ

とがない, 

20.3％

不明, 2.4％

【図書館】



 

（小学生保護者） 

配布数：395名  

回答数：299 名 

 

 

 

 

週に数回の利用, 

1.7％

月に数回

の利用, 

16.1％

年に数回

の利用, 

55.2％

利用したこ

とがない, 

23.4％

不明, 3.7％

【図書館】

週に数回

の利用, 

0.0％

月に数回

の利用, 

0.0％ 年に数回

の利用, 

2.7％

利用した

ことがな

い, 94.0％

不明, 3.3％

【グラウンドゴルフ場】

週に数回の利用, 0.0％ 月に数回の利用, 0.0％

年に数回の利用, 0.0％

利用した

ことがな

い, 96.7％

不明, 3.3％

【高齢者福祉センターひまわり荘】



 

（未就学児保護者） 

配布数：347名 

回答数：98 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週に数回の利用, 0.0％

月に数回の

利用, 14.3％

年に数回

の利用, 

30.6％

利用したことが

ない, 53.1％

不明, 2.0％

【図書館】

週に数回の利用, 

0.0％
月に数回の利用, 0.0％

年に数回の利用, 

1.0％

利用した

ことがな

い, 96.9％

不明, 

2.0％

【高齢者福祉センターひまわり荘】

週に数回の利用, 0.0％ 月に数回の利用, 

0.0％

年に数回の利用, 

2.0％

利用したこ

とがない, 

95.9％

不明, 2.0％

【グラウンドゴルフ場】


